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KAPLAN AUCTIONS 
115 DUNOTTAR STREET, SYDENHAM, 2192, JOHANNESBURG 

PO BOX 28913, SANDRINGHAM, 2131, R.S.A. 

TEL: +27 11 640 6325 / 485 2195 
FAX: +27 11 640 3427 

E-MAIL ADDRESS: medals@wirelessza.co.za and fabricabrac@hotmail.co.za Please insist on a reply. 
WEBSITE ADDRESS: www.aleckaplan.co.za 

 

COIN AUCTION 2017 
 

07 JUNE 2017 
TO BE HELD 06:00 PM AT OUR PREMISES – 

115 DUNOTTAR STREET, SYDENHAM, 2192 JOHANNESBURG 
THE LOTS WILL BE ON VIEW AT OUR PREMISES –ONLY BY APPOINTMENT. 

BIDDING  PROCEDURE 
NO BIDS WILL BE ACCEPTED AFTER 12 NOON ON DAY OF AUCTION 

NO BIDS WILL BE PLACED WITHOUT COPY OF IDENTITY DOCUMENT 

1. The Auctioneer’s decision is final. 

2. Please ensure that you quote the correct lot number and recipient’s name when 

bidding by post.  Mistakes will not be corrected after the sale. 

3. This is a live auction and bids may be submitted in writing by fax, letter or e-mail, 
for those who cannot attend in person.   

4. All items will be sold to the highest bidder. 

5. Reserves have been fixed by the seller but should a reserve, in the opinion of a 

possible buyer be too high, I will be pleased to submit a reasonable offer to the 

seller, should the lot otherwise be unsold. 

6. Lots have been carefully graded. Should anyone not be satisfied with the grading, 
such an item may be returned to us within 7 days of receipt thereof.  Your payment 

will be refunded immediately after the goods have been received. Mistakes made by 

bidding on the wrong lot or overbidding are not refundable. 

7. Due to the high incidence of theft in the Post Office, all items will be dispatched by 

courier, at the buyer’s expense.  I regret I can no longer use the SA Post Office. 
8. All transactions are treated in strictest confidence. The names of buyers or sellers 

will not be disclosed. 

9. Agents acting on behalf of other parties will be held responsible for all items bid on. 

10. Payments will only be accepted by the following method:-  a) Credit card, b)  Internet 

bank transfer c) Cheque payments are subject to a 10 day clearing period before 

goods will be dispatched d)  International Bank transfer (all bank charges must be 
paid by purchaser) 

11. Settlement is expected within four days after the sale. 

 

 

Please note that there is a 17.5% buyer’s premium and V.A.T. is chargeable on the 
buyer’s premium only. 

 
 

mailto:medals@wirelessza.co.za
http://www.aleckaplan.co.za/
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 BANK NOTES GERMANY   

H001 10 Mark note UNC 20 

H002 100 Mark note UNC 100 

    

 ZAR COINS   

H004 1952 5/- UNC 60 

H006 1892 6d VF 100 

H007 1894 6d VF 50 

H008 1896 3d F+ 10 

H009 1893 2/6 F 500 

H010 1895 2/- VF 500 

H011 1895 2/- F 50 

H012 1896 2/- F 50 

H013 1896 6d VF 100 

H014 1895 6d VF 100 

H015 1895 3d VF 100 

H016 1894 3d VF 100 

H017 1892 1d VF 150 

H018 1898 1d VF 50 

    

 SOUTH AFRICAN GOLD COINS   

H019 1925 GVR SA Sovereign EF 3300 

H020 1926 GVR SA Sovereign VF 3300 

H021 1927 GVR SA Sovereign VF 3300 

H022 1928 GVR SA Sovereign EF+ 3300 

H023 1929 GVR SA Sovereign EF 3300 

H024 1930 GVR SA Sovereign VF 3300 

H025 1931 GVR SA Sovereign EF 3300 

H026 1932 GVR SA Sovereign EF 3300 

H027 1926 GVR SA Half Sovereign EF 1650 

H028 1925 GVR SA Half Sovereign EF 1650 

H029 1923 GVR SA Half Sovereign Proof 3000 

    

 SILVER RANDS   

H030 1986 Proof Centenary of Johannesburg in 7th Numismatic 
convention box 

 60 

H031 10 x Silver Rands 1966 to 1969  600 

H032 12 x Silver Rands 1966 to 1969  720 

H033 2 Imitation ZAR 1896 Ponde  100 

    

 SOUTH AFRICAN COINS   

H034 8 x 5/- 1947 to 1950 VF 1000 

H035 13 x 5/- 1951 to 1964 excluding the 1954, 1959 and 1962 VF 845 

H036 1954 5/-  VF 200 

H037 1959 5/- VF 1500 

H038 1923 Set:  2/6, 1/-, 3d poor ¼d  VF 90 

H039 1924 Set:  2/6, 2/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, Poor  120 

H040 1925 Set:  2/6, 1/- poor, 6d VF, 3d wreath, 1d poor, ½ d VF Poor 90 

H041 1926 Set: 2/6 VF; 6d poor, ½ d F Poor 70 

H042 1927 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d poor Poor 130 
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H043 1928 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 3d, 1d poor Poor 120 

H044 1929 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 3d, ½ d poor Poor 120 

H045 1930 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d poor Poor 120 

H046 1931 Set:  1d, ¼ d, ½ d F 25 

H047 1932 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 1d, ½ d F 120 

H048 1933 Set:  2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 80 

H049 1933 2/-  F 50 

H050 1934 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 140 

H051 1935 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 140 

H052 1936 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 140 

H053 1936 1/- EF 20 

H054 1937 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 140 

H055 1938 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ¼ d F 140 

H056 1939 Set:  2/6, 2/-, 3d, 1d, ½ d F 110 

H057 1940 Set:  2/6 VF, 2/- F, 1/- F, 6d F, 3d EF, 1d, ½ d F F 140 

H058 1941 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d F, 3d EF, 1d, ½ d, ¼ d F 140 

H059 1942 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 140 

H060 1943 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 140 

H061 1944 Set:  2/6, 2/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F F 110 

H062 1945 Set:  2/6, 2/-, 2/-, 6d, 3d, 1d, ½ d ¼ d F 140 

H063 1946 Set:  1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 25 

H064 1947 Set: 2/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 40 

H065 1947 1/-  Proof 100 

H066 1948 Set:  1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d F 30 

H067 1949 Set: 6d, 6d, 3d, 1d, ½ d F 15 

H068 1949 2/- F 50 

H069 1950 Set:  1/-, 6d, 1d, ½ d, ¼ d F 25 

H070 1951 Set:  2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H071 1952 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H072 1953 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H073 1954 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H074 1955 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H075 1956 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H076 1957 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H077 1958 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H077A 1959 Set: 2/6, 2/-, 1/-, 6d, 3d, 1d, ½ d, ¼ d F 70 

H078 1960 Set:  2/-, 1/-, 6d, 1d, ½ d VF 30 

H079 1961 Set: 20c, 10c, 5c, 2 ½ c, 1c, ½ c VF 40 

H080 1962 Set: 20c, 10c, 5c, 1c, ½ c VF 30 

H081 1963 Set: 10c, 5c, 1c, ½ c VF 15 

H082 1964 Set: 20c, 10c, ½ c  45 

    

 COINS OF GREAT BRITAIN   

H083 Half Crown William IV 1836 VF 400 

H084 Half Crown Victoria J.H. 1887 EF+ 130 

H084A Half Crown Victoria OH 1900 EF 250 

H085 Half Crown EVIIR 1902 EF 400 

H086 Shilling Anne 1703 polished VF 800 

H087 Shilling GIIIR 1787 F+ 150 

H088 GVR 1935 5/- EF+ 200 
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H089 Victoria 1890 2/6 F  30 

H090 Victoria 1887 2/- Polished  20 

H091 Victoria 1887 1/- Polished  10 

H092 Victoria 1899 1/-  VF+ 30 

H093 Victoria 1899 1/- F F 10 

H094 GIIIR 1787 6d  VF 50 

H095 GIIIR 1806 1d F  5 

H096 EVIIR 5/- 1902  VF+ 800 

H096A EVIIR 5/- 1902 VF+ 800 

H096B EVIIR 5/- 1902 VF+ 800 

H097 GVR 5/- 1929 EF 2200 

H098 GVR 5/- 1928 UNC 2000 

H099 GVR 5/- 1925 lot No247 St James Auction 21st September 2015 UNC 2000 

H100 GVR 5/- 1930 VF+ 175 

H101 GVR 5/- 1935 EF 200 

H102 GVR 5/- 1937 VF 175 

H103 GV 5/- 1937 EF 200 

H104 GIIIR 5/- 1820 F 150 

H105 Victoria 5/- 1889 F 150 

H106 Victoria 5/- 1896 VF 180 

H107 Victoria 2/6 1887 F 60 

H108 5/- 1935 UNC 200 

H109 5/- William III 16 95 F 600 

H110 5/- Victoria YH 1845 VF 1200 

H111 5/- Victoria JH 1887 small rim nick EF 200 

H112 5/- EVIIR 1902 EF 1000 

H113 5/- EVIIR 1902 Good VF  700 

H114 5/- GVR 1935 EF 200 

    

 UNION COINS   

H115 1923 Proof 2/- Proof PF 62 NGC  2000 

H116 1923 ½ d Proof PF 66 NGC  2000 

H117 1929 ½ d  EF 100 

H118 1929 2/6 VF+ 800 

H119 1927 2/6 VF 800 

H120 1933 2/6 VF+ 2000 

H121 1960 2/6 UNC 100 

    

 2/-   

H122 1926 F 200 

H123 1926 F 200 

H124 1926 (2/6) VF 800 

H125 1927 F 200 

    

 1/-   

H127 1926 F+ 25 

H128 1927 VF+ 1000 

H129 1927 VF 800 

H130 1929 VF 200 

H131 1930 F+ 50 
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H132 1935 VF+ 150 

H133 1935 EF 1000 

    

 6D   

H134 1926 F 30 

H135 1927 F+ 30 

H136 1927 VF 100 

H137 1935 VF+ 100 

    

 3D   

H138 1923 VF 50 

H139 1924 VF 50 

H140 1925 Wreath F 100 

H141 1929 VF+ 50 

H142 1943 VF 20 

    

 1D   

H143 1923 UNC 800 

H144 1924 VF 25 

H145 1926 VF+ 30 

H146 1927 VF+ 30 

H147 1928 EF+ 500 

H148 1930 F 200 

H149 1933 VF 20 

H150 1934 VF 20 

H151 1935 EF 200 

H152 1936 EF 150 

H153 1947 Proof 150 

H154 1947 VF 10 

    

 ½ D   

H155 1923 Black UNC 400 

H156 1924 UNC 400 

H157 1925 Black EF 100 

H158 1926 VF 20 

H159 1928 VF+ 20 

H160 1930 EF 300 

H161 1931 Z VF 20 

H162 1933 Polished VF 10 

H163 1935 UNC 500 

H164 1936 EF 200 

    

 ¼ D   

H165 1923 Black UNC 200 

H166 1924 UNC 100 

H167 1928 UNC 100 

H168 1935 UNC 100 
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 UNION COINS 
ALL THE COINS HAVE BEEN GRADED BY SANGS 

  

 5/-   

H170 1954                                                                                                    VF30 F+ 100 

H171 1959                                                                                                   AU50 EF- 1550 

H172 1958                                                                                                    SS62 SS 450 

H173 1959                                                                                                    SS60 SS 2250 

    

 2/6   

H174 1923                                                                                                    PF62 Proof  1800 

H175 1924     Cracked Die                                                                        AU50                                                                                             AU 900 

H176 1925                                                                                                   AU55 EF+ 4500 

H177 1928   NOT GRADED BY SANGS                                                                                                   VF+ 900 

H178 1930                                                                                                  MS62 UNC 4500 

H179 1932 Cracked Die                                                                            MS62  UNC 1350 

H180 1934                                                                                                  MS60 UNC 4500 

H181 1935                                                                                                   AU58 AU 4500 

H182 1936                                                                                                  AU55 EF+ 4500 

H183 1937                                                                                                  MS61 UNC 910 

H184 1938                                                                                                   AU58 AU 810 

H185 1945                                                                                                   AU53 EF 1800 

H186 1946                                                                                                   AU55 EF+ 1080 

H187 1947                                                                                                    PF62 Proof 270 

H188 1948                                                                                                    PF65 Proof 1500 

H189 1949                                                                                                    PF64 Proof 1500 

    

 2/-   

H190 1923                                                                                                   AU53 EF 2700 

H191 1928                                                                                                   AU55 EF+ 4500 

H192 1930                                                                                                   AU55 EF+ 4500 

H193 1932                                                                                                   AU53 EF 700 

H194 1933                                                                                                   AU58 AU 4500 

H195 1934                                                                                                  MS62 UNC 4500 

H196 1935                                                                                                   AU55 EF+ 3600 

H197 1936                                                                                                   AU58 AU 4500 

H198 1937                                                                                                  MS62 UNC 1200 

H199 1938                                                                                                   AU53 EF 3000 

H200 1939                                                                                                   AU58 AU 2000 

H201 1946                                                                                                   AU53 AU 1080 

H202 1948                                                                                                   PF64 Proof 1350 

H203 1949                                                                                                    PF65 Proof 1350 

H204 1950                                                                                                    PF64 Proof 2250 

    

 1/-   

H205 1923                                                                                                    PF63 Proof 1350 

H206 1923                                                                                                   AU53 EF 1350 

H207 1924                                                                                                  MS64 UNC 4500 

H208 1928                                                                                                   AU55 EF+ 4500 

H209 1932                                                                                                  MS64 UNC 1800 

H210 1933                                                                                                 AU55 EF+ 1800 
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H211 1934                                                                                                 AU55 EF+ 1800 

H212 1936                                                                                                   AU53 EF 1350 

H213 1949                                                                                                    PF62 Proof 2700 

    

 6d   

H214 1923                                                                                                   PF62 Proof 1350 

H215 1927                                                                                                  AU58 AU 2000 

H216 1929   Cracked Die                                                                          MS62 UNC 2000 

H217 1930                                                                                                   AU55 EF+ 1800 

H218 1932 Cracked Die                                                                            MS62 UNC 1350 

H219 1933                                                                                                   AU58 AU 1500 

H220 1934                                                                                                   AU55 EF 1350 

    

 3d   

H221 1926                                                                                                   AU58 AU 900 

H222 1927                                                                                                   AU58 AU 450 

H223 1928 Cracked Die                                                                           MS60 UNC 1800 

H224 1930                                                                                                  MS61 UNC 1350 

H225 1932    Cracked Die                                                                         MS62 UNC 1350 

H226 1933                                                                                                  MS62 UNC 700 

H227 1934   Low 4 Variety                                                                       MS64 UNC 700 

H228 1935                                                                                                   AU58 AU 250 

H229 1936                                                                                                  MS63 UNC 630 

    

 1931 Brocken proof set 3d and 2/6 missing   

H230 1931 ¼ d BN                                                                                      PF64 Proof 9000 

H231 1931 ½ d BN                                                                                      PF64 Proof 18000 

H232 1931 1d R/B                                                                                       PF64 Proof 9000 

H233 1931 6d                                                                                              PF63 Proof 13500 

H234 1931 1/-                                                                                              PF62 Proof 13500 

H235 1931 2/-                                                                                              PF62 Proof 18000 

    

 THE FOLLOWING COINS HAVE BEEN GRADED BY SANGS   

 ZAR COINS   

 5/-   

H236 1892 SS                                                                                           AU53 EF 2700 

H237 1892 DS                                                                                           AU55 EF+ 10000 

H238 1892 DS                                                                    AU Details Polished  1350 

    

 2/6   

H239 1892                                                                                                  PF64 Proof 18000 

H240 1893                                                                                                  XF45 VF+ 2000 

H241 1893                                                                         VF Details  Polished F+ 1000 

H242 1894                                                                                                   XF40 VF 900 

H243 1895                                                                                                   VF25 F+ 900 

H243a 1895                                                                                                   XF40 VF  

H243A 1895                                                                                                   XF40 VF 1100 

H244 1896                                                                                                   AU53 EF 1350 

H245 1897                                                                                                   AU55 EF+ 1800 
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 2/-   

H246 1892                                                                                                   AU58 AU 540 

H247 1893                                                                                                    VF20 F 1000 

H248 1893                                                                                                    VF25 F+ 1350 

H249 1894                                                                                                   AU53 EF 3600 

H250 1895                                                                                                  MS62 UNC 4500 

H251 1896                                                                                                   AU55 EF+ 1100 

H252 1897                                                                                                   AU58 AU 900 

    

 1/-   

H252A 1892                                                                                                 AU55 EF+ 2000 

H253 1893                                                                                                   XF45 VF+ 4500 

H254 1893                                                                                                    VF25 F+ 1350 

H255 1897                                                                                                   AU55 EF+ 800 

    

 6d   

H256 1892                                                                                                   AU58 UNC 3600 

H257 1893                                                                       AU Details damaged  300 

H258 1896                                                                                                   AU50 EF- 270 

H259 1897                                                                                                 AU58                                                                                          AU 800 

H260 1897                                                                                                   AU55 EF+ 400 

    

 3d   

H261 1892                                                                                                   AU53 EF                   4000 

H262 1893                                                                                                   AU50 EF- 900 

H263 1895                                                                                                   AU53 EF 1000 

H264 1896                                                                                                  MS63 UNC 800 

H265 1897                                                                                                  MS64  UNC 800 

    

 1d   

H266 1892  BN                                                                                            AU55 EF+ 900 

H267 1893 BN                                                                                             AU53 EF 2000 

H268 1894                                                                                                   AU58 AU 1000 

H269 1898                                                                                                   AU53 EF 550 

H270 1898  RB                                                                                            AU53 EF 550 

H271 1900 Blank Genuine  2000 

H 272 1900 Blank Genuine  2000 

    

    

 USA   

H272A 1 C 1844 F 50 

H272B 1C 1852 VF 50 

H272C 1C1863 VF 35 

H272D 1C 1892 EF 10 

H273 1c 1893 EF 50 

H274 1C 1906 EF 10 

H275 1C 1909 VDB                                                        EF+ 20 

H276 1C 1941 UNC 10 

H277 1C 1942 UNC 10 

H278 1C 1943 Steel cent UNC 10 
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H279 1C 1944 UNC 10 

H279A 1C 1945 UNC 10 

H280 5c 1936 EF 20 

H 281 1 Dollar Gold 1855 XMount  200 

H 282 Half Dollar 1943 VF 7 

H283 Half Dollar 1946 Booker T. Washington Commemorative F 7 

H284 Silver Dollar 1922 EF 130 

H285 Silver Dollar 1886 mint mark 5 F+ 120 

H286 Silver Dollar 1896 EF 130 

H287 Silver Dollar 1924 UNC 140 

H288 Silver Dollar 1889 EF+ 130 

H289 Silver Dollar 1921 EF 130 

H290 Silver Dollar 1897 EF+ 130 

H291 Silver Dollar 1921 EF+ 130 

H292 Silver Dollar 1922 VF+ 130 

H293 Silver Dollar 1922 UNC 130 

H294 Silver Dollar 1923 UNC 130 

H295 Silver Half Dollar 1942 VF 65 

H296 Silver Half Dollar 1964 EF+ 65 

H297 Silver Half Dollar 1967 EF 50 

H298 Silver UNC Set 1976:  $, ½ $, ¼ 4  20 

H299 USA Bag of loose change +/- 8$   50 

    

 RHODESIA   

H300 1953 5/- EF 60 

H301 1953 5/- Rhodes Commemorative EF 80 

    

    

 AUSTRIA   

H302 50 Shillings 1959 Tiraler Reiheit Commemorative EF 40 

    

 CANADA   

H303 1 Dollar 1965 EF 50 

    

 DENMARK   

H304 10 Kroner 1972 Commemorative EF 50 

H305 5 Kroner 1968  EF 5 

    

 HUNGARY   

H306 5 Pengo 1938 Commemorative EF 50 

    

 ZAMBIA   

H307 5/- 1965 VF 10 

    

 GREAT BRITAIN   

H308 5 x Cupro Nickel 5/-  20 

    

 NETHERLANDS   

H309 10 Guilder 1970 EF+ 50 

H310 2 ½ Guilder 1964 VF 20 
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 NORWAY   

H311 25 Kroner 1970 Victory in Europe Commemorative UNC 50 

    

 MISCELLANEOUS COINS   

H312 Bag full of modern currency of Germany, Switzerland, UK and a 
few Euros 

 50 

H313 Collection of 120 Quarter Dollars – all commemoratives dating 
from 1999 to 2009 – duplications 

EF 300 

    

 LATE ARRIVALS   

E314 1960 Long Proof set – Gold £; 10/-; 5/-; 2/6; 2/-; 1/-; 6d; 3d; 1d; 
½d; ¼d; - Mint in case of issue 

 3300 

P315 GB 1937 Proof set:  5/-; 2/6; 2/-; 1/-; 6d; 3d; Maundy 4d; 3d; 2d; 
1d; Copper 3d; 1d; ½ d; ¼ d mint in box of issue 

 3000 

    

 SILVER CROWN SIZE COINS   

 USA   

P316 Silver Dollar 1923 VF 129 

P317 Silver Dollar 1883 VF 129 

    

 SILVER 2 ½ c COINS   

P319 2014 10M3 Electric Train mint mark JHB  300 

P320 2014 10M3 Electric Train mint mark DBN  300 

P321 2011 Van der Stel mint mark  300 

P322 2011 Van der Stel   250 

P323 2009 Cape of Good Hope mint mark  300 

P324 2013 Class 35 Diesel Electric mint mark JHB  300 

P325 2008 Antarctica struck on the fly press  400 

P326 2008 Antarctica   300 

P327 2012 Gautrain mint mark CPT  300 

P328 2012 Gautrain  250 

P329 2006 Secretary Bird   250 

P330 2004 Owl  300 

P331 2016 Dol Os mint mark JHB  300 

P332 2016 Dol Os mint mark DBN  300 

P333 2015 Steam Locomotive mint mark DBN  300 

P334 2010 Mail Steamship mint mark  300 

P334A 2013 CLASS 35 Diesel Electric mint mark DBN   300 

    

 RHODESIAN 5/-   

X335 Rhodes Centenary 5/- Mint in green box of issue  120 

X336 Rhodes Centenary 5/-  EF 100 

X337 Rhodes Centenary 5/- VF 80 

X338 9 x 5/- 1947 – 1950 VF 1125 

    

 SA GOLD COINS   

X339 2 x 1980 Half Kruger Rands VF 14100 

X340 1980 Quarter Kruger Rand EF 3525 

X341 1980 1/10 Kruger Rand EF 1410 
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X342 1898 Pond F 3400 

X343 1985 Pond – polished F 3400 

X343A 1895 Half Pond – polished VF 1700 

X344 1926 Half Pond EF 1700 

    

 SA PROOF SETS   

X345  1947 5/-,2/6,2/-,1/-,6D,3D.1D,1/2D,1/4D MINT IN CASE OF ISSUE  2000 

    

 RHODESIAN BANK NOTES GRADED BY SANGS   

X346 10$ Bird watermark 2nd January 1979                                      GU69   500 

X347 10$ Rhodes watermark 3rd December 1970                             GU 70  500 

X347 5$ Rhodes watermark  20th October 1978                               GU69  400 

X348 5$ Rhodes watermark    10th January 1978                                GU70  400 

X349 2$ Rhodes watermark 10th January 1974                                   GU68  300 

X350 2$ Rhodes watermark  4th January  1972                                  GU 69  300 

X351 2$ Rhodes  watermark 1st March 1976                                       GU69  300 

X352 1$ Rhodes watermark 18th April 1978                                         GU70  300 

    

 ZAR COINS GRADED BY SANGS   

X353 1898 Pond                                                                                      AU53 EF 3400 

X354 1894 POND                                                                                      AU55 EF+ 6000 

X355 1894 Half Pond  VF Details xmount  1700 

X356 1897 2/6-                                                                                          AU53 EF 1000 

X357 1894 1/-                                                                                             XF 45 VF+ 350 

X358 1897 1/-                                                                                            AU53 EF 900 

X359 1894  6D                                                                                            XF45 VF 250 

X360 1895 6D                                                                                             AU53 EF 3000 

X361 1896  6D                                                                                           MS62 UNC 1500 

X362 1897  6D                                                                                           MS61 UNC 800 

X363 1892  3D                                                                                            AU55 EF+ 3000 

X364 1897  3D                                                                                            AU58 AU 400 

X365 1897 3D                                                                                            MS62 UNC 800 

X366 1893  1D XF Details corroded  1500 

X367 1894  1D                                                                                            AU58 AU 1200 

    

 UNION COINS GRADED BY SANGS   

X368 1925   2/6                                                                                          AU53  EF 2000 

X369 1926   2/6                                                                                          AU53 EF 4000 

X370 1927   2/6                                                                                           XF45 VF+ 1250 

X371 1928   2/6                                                                                           XF45 VF+ 1250 

X372 1929   2/6                                                                                           XF40       VF 1500 

X373 1929    2/6                                                                                         AU55 EF+ 5000 

X374 1932  2/6                                                                                           AU55 EF+ 800 

X375 1935 2/6                                                                                            AU58 AU 4000 

X376 1937  2/6                                                                                           AU58 AU 800 

X377 1942   2/6                                                                                          AU55 EF+ 500 

X378 1944  2/6                                                                                           AU50 EF- 600 

    

 2/-   

X379 1925 2/-                                                                                              XF40             VF 2000 
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X380 1932  2/-                                                                                             XF45 VF+ 100 

X381 1938  2/-                                                                                            AU53 EF 1250 

X381A 1939 2/-                                                                                              XF40 VF 100 

X382 1941  2/-                                                                                         MS62 UNC 850 

    

 6D   

X383 1925    6D                                                                                          AU55 EF+ 2000 

X384 1927  6D                                                                                            AU58 AU 2000 

X385 1929       6D                                                                                       AU55      EF+ 1500 

    

 3D   

X386 1923   3D                                                                                           AU53 EF 500 

X387 1924   3D                                                                                           AU58 AU 500 

X388 1927  3D                                                                                           AU58 AU 500 

X389 1929  3D                                                                                           AU53 EF 500 

X390 1930  3D                                                                                            AU53 EF 500 

X391 1932  3D                                                                                            AU53 EF 400 

X392 1933   3D                                                                                         AU53 EF 200 

    

 ½ D   

X394 1924   ½ D  BN                                                                                   XF40 VF 20 

X395 1925  ½ D BN                                                                                    AU50 EF- 200 

X396 1929  ½ D BN                                                                                    AU55 EF+ 500 

X397 1930  ½ D  RD                                                                                   AU58 AU 600 

X398 1937  ½ D    RD                                                                                 AU58 AU 150 

X399 1940  ½  D   RD                                                                                 AU55 EF+ 20 

X400 1941  ½ D  RB                                                                                   AU58 AU 50 

    

 ¼ D   

X401 1923  ¼ D   BN                                                                                  MS62 UNC 100 

X402 1924   ¼ D   BN                                                                                 AU55 EF+ 50 

X403 1930  ¼ D    BN                                                                                 XF45 VF+ 1000 

X404 1931  ¼ D  BN                                                                                   MS61 UNC 100 
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